

Цитата тижня

Речник Повітряних сил Юрій ІГНАТ вважає, що авіаудари по прикордонних селах Чернігівщини почастішали, тому що росіяни переобладнали бомби ФАБ-500 та зробили їх керованими.



...Літак запускає за 40–50 кілометрів від лінії кордону або від лінії бойового зіткнення. Вона ще може пролетіти 20, а то й 30 кілометрів – приблизно 70 кілометрів від місця пуску до місця падіння цієї бомби. Це залежить від швидкості літака, з якої він її запускає, і від висоти. Він розганяє на максимальну швидкість літак, спускає бомбу, і вона за інерцією летить. Крила дозволяють їй планувати. Інакше вона б летіла значно менше, на якихось 15 кілометрів.

Крім того, бомби обладнують GPS-навігацією, яка дозволяє керувати ними в процесі польоту. А коли запускати їх з літаків і з такої відстані, то ці літаки не потрапляють у зону дії нашої ППО. Про це Юрій Ігнат сказав у коментарі «Суспільному».

На думку речника Повітряних сил, у ворога немає достатньо крилатих ракет, якими били раніше, – високоточних, далекобійних, які з Каспію можна запустити по будь-якій точці України. Втім достатньо отаких переобладнаних. Тож росіяни й надалі нарощуватимуть кількість таких бомб, адже ця тактика дозволяє не наражати на небезпеку літаки. Для того щоб захиститися від таких бомб, потрібні далекобійні системи ППО й літаки F-16, які можуть відігнати подалі російську авіацію.

Фото тижня



Мурал із написом «Слава Україні! Героям слава!», на якому зображений наш земляк, ніжинець Олександр Мацієвський, з'явився в Києві. Про це повідомляють у Чернігівському обласному ТЦК та СП. Герой України Олександр Мацієвський був розстріляний росіянами після слів: «Слава Україні».

Масштабне зображення на стіні будівлі присвячено пам'яті всіх загиблих під час війни росії проти України. Так вважає керівник Апарату Верховної Ради України В'ячеслав Штучний. «Ми завжди маємо пам'ятати про подвиг кожного нашого героя, кожної героїні, які ціною життя наближають Перемогу України над жорстоким російським агресором. І ця пам'ять має увіковічитися з покоління у покоління», – наголошує пан Штучний.

Автор муралу – французький художник Крістіан Гуемі, відомий під псевдонімом С215.

Загроза обстрілів залишається

ВІЙНА. Уночі 29 квітня російські терористи масово обстрілювали села у чернігівському прикордонні. Цілили авіабомбами, із артилерії та ракетами. Про це повідомляє голова ОВА В'ячеслав Чаус.

Новгород-Сіверський район. Пізно ввечері вироки скинули керовану ФАБ-500 на будинки мирних людей у Семенівці, поранено трьох мирних жителів містечка, пошкоджено 6 будинків. Пожежі.

Обстріли були у напрямку сіл Галаганівка, Заріччя (із артилерії та РСЗВ), Леонівка, Красний Хутір (ракети із гвинтокрилів).

Унаслідок обстрілу села Тимоновичі загинув мирний житель, поранено підлітка, пошкоджено 3 будинки. Пожежі.

Чернігівський та Корюківський райони. Уночі ворожий обстріл в напрямку Сеньківки та Хрінівки. Поранені (3 дорослих та дитина, травми середньої тяжкості) доставлені до місцевої лікарні, надано необхідну допомогу. Медперсонал на зв'язку з управлінням охорони здоров'я ОВА, у випадку необхідності буде надано додаткову меддопомогу.

Новгород-Сіверська РВА та Семенівська громада спільно працюють щодо питань евакуації із сіл, де загроза обстрілів залишається.

Цифра тижня

ТРОЄ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ у Чернігівській області потрапили під обстріл російських окупантів 28 квітня. Вони документували удар, завданий загарбниками раніше. Про це Національна поліція України поінформувала 29 квітня у Facebook із посиланням на т. в. о. голови Нацполіції Івана Вигівського.

«Учора троє поліцейських – Ігор Роговий, Владислав Черепнін, Тарас Ковалькевич – були травмовані у результаті ворожого авіаудару по цивільних об'єктах одного із сіл у Чернігівській області, коли документували попередній обстріл. Слідчо-оперативна група прибула для фіксації наслідків бомбардування, у цей час ворог повторно атакував», – ідеться у повідомленні.

За даними Вигівського, в той момент постраждала також одна цивільна особа. «Правоохоронці шпиталізовані та проходять лікування. На щастя, вони були у засобах захисту й отримані травми не загрожують їхньому життю», – пояснили у Нацполіції.

Тема тижня

Як ви сьогодні реагуєте на повітряні тривоги і те, що їх інтенсивність останнім часом зросла? Як вони впливають на ваше життя? Чи заважають працювати? Чи ходите в укриття? Із такими запитаннями ми цього тижня звернулися до містян на вулицях Чернігова.

Юлія,
операторка
телекомунікаційних послуг



– Я вже звикла до повітряних тривог, тому не відчуваю впливу. На роботі доводиться ходити в бомбосховище, але до цього теж уже звикла. Гадаю, усі вже звикли. Звісно, незручно, коли по дорозі в магазин починається тривога – доводиться чекати.

Дмитро,
волонтер



– Під час повітряних тривог кожна людина відчуває стрес, починає переживати, нервується. Це впливає на здоров'я. Тривоги почастішали, бо, напевно, більше авіації почало літати біля області. В укриття я не ходжу, вже давно був, аж в лютому.

Сергій,
слюсар



– Якимось уже звик до тривоги. Вони роботі не заважають, бо працюю у такій сфері, що майже й не чую. Спочатку переживання були, але згодом звик, як і всі. В укриття ходжу лише за необхідності, востаннє був місяць зо три назад. Зараз тривог більше, бо росіяни збільшили активність.

Альбіна,
лікарка



– Через постійні повітряні тривоги я почала більше переживати, погано сплю, не можу сконцентруватися, моральний стан не такий хороший, як був до війни. Від моєї роботи залежить життя людей, це дуже відповідальна робота, тому працюю і під час тривоги. В нашому будинку укриття немає, можливо, безпечніше навіть перебувати у квартирі, тому під час тривоги не ховаюся. Я думаю, що активність ворога збільшилася, щоб вивідати місце перебування нашої ППО.

На Валу розквітла вишня-рекордсменка

ФЛОРА. Неподалік пам'ятника Тарасу Шевченку в історичному центрі Чернігова пишно квітне сторічне дерево – вишня антипка, що зачаровує жителів і гостей нашого міста. «Коли на початку XIX століття Чернігів втратив своє значення як місто-фортеця, тоді почали в центрі міста та на його головних бульварах висаджувати дерева», – розповів учений секретар Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній» Сергій Черняков сайту «Челайн».



Якщо точно не відомо, коли було посаджено це деревце, звідки ж ми знаємо, що вишні понад 120 років? За словами Сергія Чернякова, кілька років тому науковці-екологи обстежили старі чернігівські дерева, тоді й визначили вік нашої вишні антипки. І з'ясувалося, що це найстаріша вишня антипка в Україні.

Тоді до міста запросили одного з найкращих «лікарів» для дерев – Володимира Ветроградського, котрий надав рекомендації, як надалі дбати про вишню-рекордсменку. «Було зроблено обрізку дерева, його попередній захист, мульчування ґрунту. Але цю роботу треба продовжувати», – зазначає наш співрозмовник.

До слова, плоди цього деревця неїстівні. Вишня антипка – суто декоративна. Її ягоди використовують здебільшого для виготовлення парфумів. А ще традиційно весняний Вал і Дитинець – улюблена фотозона чернігівців і гостей міста.

30.04 Дорожньо-транспортна пригода трапилася у Чернігові на вул. Льотній. Жінка пенсійного віку йшла вранці тротуаром, і раптом на шаленій швидкості в неї врізався невідомий велосипедист. Жінку з численними травмами госпіталізували до Чернігівської міської лікарні № 2. У постраждалої переломи кісток правого передпліччя, перелом стегнової кістки.

01.05 Сьогодні ексміністр освіти і науки України Сергій Шкарлет призначений на посаду першого проректора Національного університету «Чернігівська політехніка». Про це повідомляє пресслужба університету. Нагадаємо, Сергія Шкарлета призначили міністром освіти і науки 17 грудня 2020 року. Це рішення ухвалили на засіданні Верховної Ради. А от 20 березня цього року депутати відправили Шкарлета у відставку. З 2010 року і до свого призначення на посаду голови МОН Сергій Шкарлет був ректором Чернігівської політехніки.

02.05 У період з 24 по 30 квітня на Чернігівщині від COVID-19 померло семеро людей. Такі дані станом на 1 травня подає управління охорони здоров'я Чернігівської ОДА. Згідно з повідомленням, в області зареєстровано 927 хворих на коронавірус. Удома лікуються 857 хворих, ще 70 – у лікарнях.

Зокрема, у Чернігівському районі – 30 людей (м. Чернігів – 19), Ніжинському – 21, Корюківському – 9, Новгород-Сіверському – 6 та Прилуцькому – 4. Загалом за тиждень госпіталізовано 108 хворих, виписано – 115. На кисневій періодичній підтримці перебуває 26 чоловік.

03.05 У фонді Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки – чергове поповнення. Як повідомляє бібліотека на своїй сторінці у фейсбуку, вона отримала 200 примірників книжок! Це 100 творів французьких і франкомовних авторів – класиків і сучасних, перекладених українською мовою, а також 100 дитячих книжок, які побачили світ у наших видавництвах.

Книги передані бібліотеці в межах французько-української культурної співпраці, а саме – спільного проекту культурного відділу посольства Франції в Україні й Міністерства культури та інформаційної політики України.